11Iro

HNAms: napuca
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 24.03.2010 11:56:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.03.2010 14:39:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138586/answer/138587




YBaxaemas Jlapuca! 9t 6akTepuu IOJIOBEIM ITyTEM He IepefalTcs. B ypeTpy oHU MomafaioT Wik C
o0nacTu MPOMeXKHOCTH, HapyKHBIX ITOJIOBBIX OPraHoB, reMaToreHHo. CKa3aTh IOMOXKET UJTU HET
JledYeHue - HeBO3MOXKHO. Eciu 9T OaKTepUU BHISIBIIEHEI B BHICKOMX KOHIIETPALIMSX, TO JIEYUTD UX
Hamo. TakKe Hao YCTPAaHUTh BapUKOIleie, KaK BO3MOXKHYI0 MPUYMHY Oecrmonusi. U TONbKO TOTOM
fesaTh BHIBOALL. YOaywu.



